



2月21日清晨4点,城管队员全员上路扫雪除冰。
大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 张君

扫雪除冰 人人都是主力



自2月20日夜间降雪开始,临淄区迅速启动应急预案,全部机械立即出动,严格落实24小时不间断除雪工作机制,出动2台除雪滚、13台铲雪车、6台撒布机,采用边铲雪边撒布的工作方案,连续作业。截至21日下午3点,临淄城区主次干道全部完成融雪剂撒布作业,共使用融雪剂280吨,并出动800余人,实施人行道清理作业,保障道路畅通。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐
通讯员 郑天铨



2月20日傍晚,淄川迎来一场春雪。淄川公路事业服务中心迅速启动除雪防滑工作方案,中心养护、路巡人员和工区人员及时对辖区内国道省道进行全线巡查,提高应急处置效率。应急队伍以机械除雪为主,全线开展除雪防滑工作,同时配合撒布融雪剂和防滑料,提高除雪效果。截至21日,淄川公路事业服务中心已出动机械13台,撒布融雪剂50余吨。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海
通讯员 刘畅



2月20日,淄博迎来降雪。淄博高新区综合执法局立即安排部署扫雪除冰工作,21日凌晨,31台车辆按照应急预案抵达除雪位置,出动除雪人员1200余名。同时,在淄博高新区综合执法局的指导下,高新区多个小区的物业人员从20日晚开始便奋战在扫雪一线,“人机结合”扫雪铲冰,保障上班族安全通行。

21日晚上10点许,记者从淄博高新区综合执法局了解到,他们正针对结冰厚的路面抛洒液体融雪剂,以加快融雪速度,截至目前已抛洒30多吨。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名
通讯员 刘敬涛 张敬



2月20日夜间,淄博出现降雪。21日一大早,淄博北站广场管理科迅速行动,第一时间组织人员开展清融雪作业。同时,鲁中消防救援支队的官兵们也加入到清理积雪的工作中来,在大家的共同协作下,火车站广场积雪被逐一清理。

大众日报淄博融媒体中心记者 潘赞名
通讯员 隗金忠 刘芳



2月20日晚,桓台县出现降雪天气。桓台交警迅速启动恶劣天气应急预案,21日早高峰,桓台交警大队民警早早上路执勤,在城区主干道、重点路段、路口等加强路面疏导,全力保障车辆人员出行安全、顺畅。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁
通讯员 王世发



2月20日晚,淄博迎来大范围降雪。21日一大早,桓台县组织志愿者开展清理积雪活动,保障道路通畅和出行安全。唐山镇唐四村志愿者为村里老人清扫庭院积雪,保障老人出行安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晓宁
通讯员 罗静



2月20日夜间,博山区出现大范围降雪,博山公路事业服务中心以雪为令迅速行动,凌晨4点,除雪机械全面展开路面除雪工作。截至2月21日上午,共出动应急保畅人员52人、机械设备11台班,抛撒融雪剂10余吨。

大众日报淄博融媒体中心记者 韩凯
通讯员 陈敏